

点赞送回忆 隐私遭泄露

民警提醒:谨防不法分子钻空子

信阳消息(见习记者 韩蕾)“只要你点赞,我就告诉你一个有关你和我的回忆……”最近在朋友圈里或者QQ空间里,经常能看到有市民发表这样的文字。点赞送回忆,这是最近很风靡的一个游戏,这个游戏不写名,让点赞的市民自己对号入座。

“你看,这是我朋友写的关于我的回忆。”昨日,市民小李指着手机屏幕对记者说。他告诉记者,自己的朋友在微信圈发了个点赞送回忆的消息,自己觉得比较好玩,就点了,“我俩是小学同学,以前上学的时候没少打架,没想到他都还记得,哈哈,这游戏还挺温馨的嘛!”

“我记得你跟我说的第一句话是,你也是去信阳?”市民小刘正在写着关于朋友的回忆,“为什么我记得这么清楚,因为我俩一个大学,但是从来没说过话,一次放暑假的时候在火车站碰见了,巧的是还是同一车次,她就问了我这句话。”

记者随机采访了一些市民,不少市民都觉得这个游戏挺温馨,能看到朋友回忆起以前的自己,很开心。但是,有些市民觉得这样也有些不妥,担心会泄露隐私,毕竟网络是公开化的,而且这个点赞送回忆是不点名的,不少人的资料上都还填写着自己的电话等信息,万一有不法分子通过这个途径获取了一些

关于自己的回忆以此进行诈骗,该怎么办。

如何在网络上保护自己的隐私,万一遇到有人通过写在空间上的一些回忆,得知一些基本情况后,冒充熟人进行借钱时,应该怎么办?车站派出所一位民警告诉记者,在网上尽量不要公开自己的个人信息,或者不要把个人信息填写得太过详细,尽量不要在网上公开发布涉及个人隐私的一些内容;陌生人的电话尽量不要接。如果有陌生人用个人回忆或者隐私先套近乎,再冒充熟人借钱,要先确认借钱人身份,如有怀疑就要谨慎处理,小心钱财受损。

气温攀升 伤寒多发

专家建议:接种疫苗是最有效的防护措施

随着气温升高,伤寒的发病率也在攀升。据世界卫生组织统计,全球每年发生伤寒病例约2100万例,其中21.6万~60万名患者死亡。在我国,因感染的症状不典型、潜在危险系数大,每年伤寒病例的报告也约1.5万例。

伤寒是一种消化道传染病

据有关专家介绍,伤寒是由伤寒杆菌引起的急性消化道传染病,是我国《传染病防治法》规定的乙类传染病之一。全年散发,但多在夏秋季流行,多发生于未进行预防接种的学龄前儿童和青壮年,接触伤寒患者和卫生条件差是发病的重要因素。摄入携带伤寒杆菌的食物或水,男女老幼均可被感染,并且感染伤寒后的并发症严重,不仅危害健康还会给家庭带来严重的经济负担。

伤寒发病缓慢,有持续高热、无力、皮疹、肝脾肿大等症状。病程3周~4周,有的病愈后继续排菌3周~3个月,少数患者可间歇排菌1年以上,甚至数年、数十年乃至终生。同时,2%~5%的患者因胆囊感染或未全程完成抗生素治疗,从而转为慢性带菌者。慢性带菌者因无明显伤寒症状,成为我们生活中潜在的巨大隐患。

伤寒的并发症主要为肠出血和肠穿孔。同时,伤寒也是影响小儿正常智力发育的严重疾病之一。在未治疗的伤寒病例中,病死率在10%~20%。

有关专家说,市民如有伤寒的可疑症状应尽快到正规的医疗机构诊断和治疗。因是急性肠道传染病,患者要单独使用餐具,避免传染给家人。

如何科学预防伤寒

为了在日常生活中避免感染伤寒,应采取以下两条措施:

1.控制伤寒流行。要做到及时发现、早期诊断、隔离并治疗患者和带菌者。切断传播途径,搞好“三管一灭”(管水、管饮食、管粪便,消灭苍蝇和蟑螂),做到饭前便后洗手,不食生水和不洁凉菜等食物。

2.接种疫苗。接种伤寒Vi多糖疫苗是预防伤寒最重要、有效的措施。无论是世界卫生组织、美国疾病预防控制中心、中国疾病预防控制中心,还是全球各地的疾病预防控制中心,均极力推荐对易感人群和重点人群开展伤寒疫苗接种。

接种疫苗应注意哪些

目前,伤寒Vi多糖疫苗是二类疫苗,公民自愿、自费接种。伤寒疫苗的主要成分是提纯精制的Vi多糖抗原,接种后反应轻微,偶有个别短暂低烧,局部稍有压痛感,可自行缓解。但是如有发烧、患严重心脏病、高血压、肝脏疾病、肾脏疾病及活动性肺结核患者,妊娠期、月经期、哺乳期妇女及过敏史者禁止使用。(京九)



香囊香 祝福到

随着端午节的临近,颜色鲜艳、样式繁多的香囊又出现在信阳街头,深受市民喜爱。在我国民间有端午佩戴香囊的传统习俗,具有芳香避秽、清热解毒、驱蚊防疫、健胃理气和预防疾病的功效。如今,更多的是表达人们对美好生活的衷心祝愿。图为一位市民正在挑选香囊。见习记者 韩蕾 摄

创卫微谈

通过开展创卫工作,我市中心城区的环境卫生有了很大改观,但是有些区域卫生状况还有待改善。欢迎热心市民就身边的创卫现象发出自己的声音,请@信阳晚报社。

@星锐时空校园文化网:信阳市创卫工作正在开展,校园周边环境是整治重点,华锐北门西门将关闭,不能去北门和西门外就餐了,会有门卫和各系

教师及班委进行值班。校门外各流动摊点均没有卫生营业资格,食品安全无法保证,并且有些摊贩使用地沟油,校医院近期接诊了好多吃坏肚子的学生,创卫就应该多整治下校园周边的不卫生摊贩。

@余卓2014:最近回到信阳都是舍不得走,经过创卫工作城市环境变得很好,尤其是散步在沂河边,干净整洁

的环境让人心醉,信阳真让人留恋。

@沧海2015:以前对于小南门,是又爱又恨,美味和脏乱差并存。但是随着我市创卫工作的展开,小南门变得干净整洁,品尝美味的同时还可以享受健康卫生的环境,去小南门更放心了。

@痞子厨子:一个城市的卫生环境关乎每一个市民,应该每天都要坚持创卫。(本报记者 周亚涛 整理)



远离二手烟

Away from second-hand smoke